11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2012 03:01:50

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.03.2012 21:47:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/258705/answer/259268




- KIIPpOCTaTe HEe NMEET OTHOIIEHMA. A YIIJIOTHEHHU I IIOCIIE€ ITIEPEHECEHHOT 0 BOCIIAJIEHUA 6BIB8.IOT,
0OBIYHO - YACTUYHO pacCCacCheIBAlOTCA. MHOXKeCTBEHHEIE SIHU300E BOCTIATIEHU MOTYT IPUBECTHU K
CHH2KEHHIO IIOTEHIINH.



